N\&HEPCIR-/\—7PCIREH
d—2FTiAH AR
®EB®R7Hh— HDI-P

NHEPCIR, I\—-T7PCIREH
XHBORIVNER7 2 h—

BRITDFHS. FICTHEMW. ElLS+




& EPCI/\—-7PCIREH H l I T I
dA—fAH AT

SB®R7H— HDI-P

NHEPCIR. /I\—JPCIREH
ermercin. /\—vrcpEmEx RIHFMODNIVNER7Z 2 h—

EN20mm7 Y h—=2E.
ey JIEDRIRD. BHICEH—
TORELHEIEET, SHIbRILMDIEA ;
HDI-PEAARNYTE YR
8% 13/84(20mm)
OE DT BiAHEHSD-G M10 3/8"
X20lEkb,. Zyh—HiR~Y—2ohH
ZEHENEFT . CNICKD, EITEIC

" HDI-P 3/8"F>h—

SRR RCTRETEET, riui.f;;%s#,g)xzu G
OHAHDI-PANY T YN ERATEHE —
Elo kb AESEARDEREN, 4 HORP /BT A st
BD.PCIRAZOPCHlH~DF % HDI-PEAAMyFE vk 13/84 (20mm) 3426548
B TERT, HSD-G M10 3/8" X20 §THA&M(FHTH) 247776
|
sIEiIE . 2K (her) 20mm
ARLHAZ /8"
¢ ; ) = AL (1s) 10mm
OLEIVIU—PBLIUBEDIVY E: HE HRBAISI1010(JIS S 10CHHL)
U—hCIRERATERT B A, iig’i) i’fmm’"g
O TR (C(&, BAHDI-PR by TEYR » ey o
BELUHSD-G M10 3/8" X20 E,[
I5AHBEERALTTEL, [ERHRTH
O—#U—/\>7—KUJL TE 2/TE 2-S/TE 2-M

OB EPCIRIEFHITEBAENED
INIR—RULTOZEHEHBLET,

O—&Y—n><—FK1)JL TE 6-S(+DSR)
O—-8U—N2v—KUJL TE 2-A / TE 6-A

paRens (REEH) (kN) | "&5=PCIR

5likE 0.6kN 0.6kN
BTV 35mm 30mm 27.5mm  HAH 1.5kN 1.5kN
UFftEN—7PC ROPA-EyF 160mm  120mm  100mM  x pgp gEF—sEEHRBICLSEREECLTEVET,

Bk BE 140mm  100mm 60mm 3k LERSOPCHEBH OERMEEIA-D—ICENRRYETOT,
BETOEACELTE. REERERSCEIRMEIT-TTE,

T FRICBL TR AF CEVELAS. BHOERBYE L
ARGT—H—ERCBMVEhETFEL,

MELFIE

N=T7PC

K| 141 5] [8]
|
1 £ j 'E :] H:
?ﬂ =] | A - -
L LN 4 i 7 .
HHEORAMYIEYNE FANKYTERBER FYH—EHEATSD. BHOTEABBEER {T5AIHBIC R BT N—DRIENT,
EAT3. ERTAMEERTD. L, PUh—%#{T5RAG. WO IFDBELLZEERRT D

O—%U=I\>3¥=FUjb % ABRO—2/#1iAd 530
TE 6-S+DRS HKD-S 3/8" X40
WITRREFEZTHFVBHEE 227U -FBHA.ABEOBVARLE217D
AOFILCHRE. 720FTER Frh— Uy HET. B— I AL,
DECAIZATLFEBTE.XH HRHAOITEBALZBICLIUBEY— 752 EHEN
BITHBLARDIERA, BIRTORBFERTITAET,
HUAVATLERUARIE. EIAT BIC. ATy 7= ka2 —ba B ISR
BPEROIVEN TR, BHRETELH. RECMELREIF HRET.
20085 120 Wi (M ZX-HEERECRUAER)

. HSA Ov&FF+vh

a2U—-rEBHA BRADT
REMOFVRRESERLY

| RHRUYATH—ICRIE,

C AMESC TSI TEY.
BOBSEEEENERFEET,
M10~M16£ TR E iM%,
AT LA ERMERSDH-ED
ALTEBYRMATVET .

TE 6-S+DRS

BT DIFNS. FICTHEM. ElLTr

BEEILF HEEH | T224-8550 HEEMHRK T, IG/2-6-20 | BEFEEE 0120-66-1159 | 77y A8 0120-23-2953 | www. hilti.co.jp  [TEIY (1)09-01-108H



ATEIGRERRT Vh—
HVU-G/EA

o

B
I
4
&
’
'
I
2
'-4
=
s
o
]
2
-
£
#
s
¥

. ¥ '
N ) e i s
ceh PR ERRRRRREE \'T\ v T

A 0 50, e i e 4 r’ [/
: -~ VR A

s .
oy
— =
""- L=
1L
B il | ‘

- —
-

M= ﬁ3§1$ﬁirb712947!§%$7/ﬁ—
=k - =EmBOSE. JCAAR MG

éﬂ?%a‘bjﬂikﬁ'éi—ﬁo ElLT«
Jf e ks Ak |

-
-
.

-




ATV BRERRT 2 H—
HVU-G/EA

HE=mE I SAICRFR R

® B AR L3I

o NETHEHE T =i D=I:I ® E'EﬁEEEIE\EI
S

= T ® JCAARMEREIES 77 >/ 1—
e imnr mbichres S HECEADETERZHTRILYCX

9. ® TNEFNDH A XIGELEI\>Y—RUJLT.
o 125 R B (BIZARE7d) . o R e

DSHAZ. 11 dFE (EREAR PO ESSICTIN - TEEIC

10d) MY 2.1 3dA (FxhEA

e 1 2d) OLY - L& RIS
FHEICEDEBTHTIRILESEDT
W21 &E T .

e N7 EILY A A TIJCAAR R
SFEES L CTUVET . (ERERE)

e STERITEN GRRMES (24 o TR
HER Yy —) - WREHRE - e %,;g{&ﬁ;"as
SRR SRR BT BT

PEOBHWNCEFET,

FULLE . BHEERESFEFRZE
HASIT—Y—EZCBSHLEDH
BlrEEL,
oHVU-G/EAFIRRFICHELTE
FEAOHIZ BRCTR2EIELE

w5, '

o L fERB DA T EILE TR
S e e - o A JCAABSRTIAET —2E. . JCAA (R EEABHRIEBE

TWNET. U BEMITZYA—HBR) DHEDEHFMRERAEESR
BEULEZEERLET,

Y1 ZRETERRVILIGR
ERTHRELEIDLD . ELF«TRATEINY A XCESHETRELSRFVILVERRELTVET

e Fh— o — Bl AT TR 5 7
HVU-G/EA 108 | D10.M10 | e
HVU-G/EA 10M D10
HVU-G/EA 135 | DI3.M12| 1e10m Be o B
HVU-G/EA 13M D13
HVU.G/EA 165 | DT6.MT6 | 00
e e S e
HVU-G/EA 189S D19.M20 |TESE/E6-ATC
HVU-G/EA 19M D1s |teser7eatc| 083 = e
HVU-G/EA 19L D19
HVU-G/EA 225 | D22, M22. M24
HVU-G/EA 22M D22 _
HVU-G/EA 22L D22 |TE7B/76-ATC 8.3 46 282
HVU-G/EA 255 D25
HVU-G/EA 25M D25
HVU-G/EA 25L D25




h7eAREERT 2/ H—
HVU-G/EA

UTcHSAETLT

HULLG/EA 165

(ERTIRES 7 > 1 —RERzAR

YA ApFTER TRIGER

Bz, FIBICEL D7 / H—HRICBELTRS—ETHELTUVET

WD) usAE Ry 225 = RILE/FIT0 N T ERREE/ v aiElU e 2R

o BIPEREMF DI, 72 H— D5
Koras #s vk, &L (FmED w ~D

AILRE RS TN Fob (Fob s Dusrp—iFwh) EHI T BE LN SEELTHEET, BBl o el
Ry PR T W AT U OF o RS GEAC (157 19/) NS RELET. s e e e
. Y = = 3 = Fai o
. L —cal Aouklicee 2B o<TID, A3, i FiE L DR
M12(W1/2) 19(21)-138 T PR
M16 (W5/8) 24 (26)-138 =
M20 (W3/4) 30(32)-19/
M22 (W7/8) 32 -19m TEFY S Sy 7R
M24(W1) 36(41)-198
WEREET Y 7Y EADBS = BEAEETOEFEI~ O :O
Yoy R vk
D13 o8 () TEC 12 (S0e753)
D16 ELIC ) e
D19 19 X0
Lz bt TEFY 3/4(SDSYu53) -
D25 198 (za) i DS X




A7 GERERR 7 >V h—
HVU-G/EA

ST
R

BEBAZRE

RESH ez ucarmmmENgTY.
ZFILIE ‘ (AT EILAE| ATEILEE (A7 E)LEER

‘ (mm) (mm) (ml)
384950 @HVU-G/EA 108 i '
384951  @HVU-G/EA 10M [ 110 110 9 36 - 10
384952 | @HVU-G/EA 185 = .. e er 105 10 B | e e o)
384953 @HVU-G/EA 13M | 145 145 | 15 ECinim > | 00
384954 | @HVU-G/EA 165 | 130 130 | 22 101 72 10
384955 | @HVU-G/EA 16M | D16 20 [ 180 16.75 160 28 102 10
384956 | ®HVU-G/EA 16L | [ 210 180 34 | 102 - 10
384957 | @HVU-G/EA 195 156 155 | =6 124 e e
384958 | @HVU-G/EA 19M | D19 25 | 210 215 [TEIE 63 167 - 5
384959 | @HVU-G/EA 18L | 250 230 71 169 = B |
384960 | ®HVU-G/EA 225 | 180 | 180 63 | 167 | 153 5
384961 | @HVU-G/EA22M | D22 28 245 | 23 230 83 | 211 - 5
384962 | ®@HVU-G/EA 22L 290 240 87 | 208 - 5
ToBasen [ emviiG/EABss | | | a0 | | 60 @ [ soo | =30 | 5
384964 @HVUG/EA25M | D25 | 32 280 27.5 260 131 285 - 5
384965 | @HVU-G/EA 25L | . 330 280 150 231 - 5

(0 - PR il 1 () iRATEAR €2 7 — HERRRE W RDFET
B 2U—FOEMRIEICHL T FERRSEZSRLTIETV
IR ERRS (M 7 s H—i RA- 88 (D10.D13,D16:50285AD18,D22 D25:50345)

E

ZPFLE | ATEILAE | AT7EILEE | ATzILEiEE
| (mm) (mm) (ml)

p= 3l T

|
| !
384950 HVU-G/EA 10S M10 12 | 80 10.75 85 6 10
~ 384852 | HVUG/EA13S | M12 | 14 G I2ES RS 10 10
3848954 HVU-G/EA 16S | Mi6 | 18 | 180 16.75 130 22 | 10
384857 | HVU-G/EA 19S M20 | 24 | 160 21.50 155 46 : B0
384960 HVU-G/EA 225 -MEE & 186 23.00 180 B3 5
M24 28 195
STV WfE{EEFRE
SRS R CI B T T
<fEEL, BRE [T] l ‘ 20 10 5
TR
e 5 L ARFSR ‘ 204 304 15508
- S & , .!;gtﬂ:fgl;z(ﬁlcl!ﬂb?la.?ﬂ’é@ | |
3 - TLAREE WL
¥ EE(EESRY 20 30 Q04 G5
Wi B 3 F L2 (BEINm) A |
‘ ! O FHEEN-STHRADBAIEL L7 0 EHIELH TR TR,
M10M12M18|ME0|ME2 M2S g 11,4155 fl: WP 2 1 o AMBR D INBREL D RRRE. $TER M, &)L P NIAE@IE . BB =
20 | a0 | 8o | 150|178 | s EBETHETRILHCRENELTIEEL.
| | | | OFE{LAE R FIHAR LRSI . IBEA S TUTH'S, ML cHEZEDIFTIEZ L,
HERES AT L YL EVRIATY = aveENT—RUIL
PS 200 DD EC-1 TE 56-ATC
ZIOZFv
BB LDUHEE m RIB{EEHSEIDE=E HHEBOEELTE
ST L LES-RE-BHUAE FEHIRS B BRI
(EREEEITI0) RIEPRICHIA IRTEER E—v—%EEIEL . {EE
J2Y — RO RH o= HOEYTCORELTE EOREETBHATCR
RIBEBERTET c&@iE HERSE

EMIDFHS.FICTHERE. EILT

BAEEL Tttt | T204-8550 HuRm@AEF»I6@2-6-20 | BiEEE0120-66-1158 | 7797 AR 0120-23-2953 | www.hilti.co.]p

[Hie]o;se] (1) 08+05-30DA



HIT-RE500 7L/ %527 (330ml)
FH T RX B

BUWIEAT, B0, BENSEATT. BLLAEIC,

OFIENDOEWVWIRF S,

@ REMEDELD T KORPFEWNEDAHCEER.

OF LI Eb LB AERL  (EER b AIRIC TR

®VOC 14IEBIF—YZET. vl N\OAHEDH 2.

@®NSF (National Sanitation Foundation) 6 1B E#ES,
BL#OBEFEREKICHL, — I BEREE RISV EHEEA
TNTWLET .

OFER®E I IORCIEDTA4AIL) VIR T, BERYE KIEHH.

K T757%

EERREABAT V-
HIT-RE 500

FRESOODBEMCIFETNTLSLPBR (BH:APF YL/ UTFEL) F BORUBERMZEBASUECSD, 20074871805
ERFASMICEESNELE (MFREAINAED 1271 BiDFAR ERENET) .

BRELT 1 (W), SRR EREATEDSN SR EBTUERLTE0E T, MSDS (MHRET—52—h) S5 UTHRRME®N
(CBDET £330, ELWVEIFRICHIDEIL TV ECCET ARSI BRELWVIR (O LFTRET, B #RGEONE, OF
AASICOV TR SEESITEMVEDE FaLY

BMEDSIE, MHNAFT—H—L R, fi— AN —VEDEDHR D ENE ETT.

HERT —5 - 88

07— MHEEBRIRER (BHaRt5— $00A03105)
OB SE (P YEHMFFZRMENO. 142-04-A-1454)
OMSDSHHRET—5/— (X -F1X2007.11.274E])
O EIREE OMIREE ORHIHRE

ONSF @VOC @=iE=XR

HEEFRT—F BRECHEDOHE. B RMRRLUYE Bl ZHRIT—T—EACBHLEDE FEL.
FI ELTAF A KRBT T/O—RTEET

]

e ||

<« B F

V.

SHLT TN

TR~

FILHAEL T ROBNSRIEEREET. G
B LA SRR T (ELLEREL) +
SHRBLTT &, (1P EFaPFULEEST
FRELLES. K, /OFERRITBITTO, )
SEAADRBNF+H RS, HAFETFLET,

FIE FHRSEOHILNETF-THFAET
ST,
HRTLREEETIL HACKEELET.

TFéuv,

A T ETHA NI Ty T TS~ (T bl

IXLLPITNERBLTTED,
RN B TR BERERALT TS,

1 U—RERERLT,

2ERN-O9FES|E,
3TNV T TR NA =T 1 AN A =Tk
LTF&L,

— 7

=28

i)

Ll L

T

BYORH=IEFOBBERTTFE,
ERRIIENF-SORBREERT L.
REFRLCIVRDFETFLET.

FURANLA =D =X RGBT T+
P POENEEERLT T,

SESHERELENSZALTFE,
HHOFArSHESEAT o ANESTHED
HRFREL BWHEFEECET.

FIRRERICP A ERALTT S, SRR, B CREEAT 35T

Th—EiAh W TR AL,

WEFIVT S ZEZRUIER (FUWSF 2/ ZIVEERT ) (IS8, 4 TRINOMN H—2E0 ORI ETT L.

L—%—ERiEt PD 42 | SRERRE AT L i

HATELRIT Y= DDEC1 |
PS 200 7t OAF 4>

Q= el

arENv=KJJk TE 50-AVR i

FB/HALTOV— WSR 36-A



BEREABRT VH—
HIT-RE 500

Ttk

i
g < e ShUAFIE SRS )
= HIT-RE 500 CEmEaE— =
) (R AR (7d) FAE | THARE | RISHE | 2AKES
=] D10 12 70 100 4
Rsskah (k) o i - 50 5
— D16 20 115 140 15
D18(SD285A) 25 135 180 30
ST D19(SD345) 25 135 180 30
Fh—2—=T D22 28 155 200 39
HIS-N D25 32 175 220 57
s L s s L] i
D32 40 225 270 113 15 - —
D35 42 245 300 115 15 - -
D38 47 270 340 173 22 - —
°o FWDAHES hg=7d 27— HEREE F=30N/mm? @K FEIOESE. COF-2ERRE (=0TERILBGET,
31N o @ R4#48 D10-D19 SD20SA / D19-D25 SD345 HEIDBEAI (3) BHRB -5 —DHRAGEEET,
F 21U L I (HAS. HAS-E/HAS-R. HAS-ER) | — v
. = R —
HIT-RE 500 agrgrp | MITAE 500 744000% (330mi) 18 1| 25 EEALE | PAE | PARS [BAGRS BODHE | BARHMY [EAMIRR| (FROHA T ZEE T LA
3301 (25) 34357/ T HT-RE-M 1k ERF2-T1%
e MB 10 85 80 110 15 4 1 17.7(248) | 107(148)
HIT-RE 500 HIT-RE 500 S 74 M 87 (1,400m) 15
140013 BBL |<as T HTREM 1 1 4 M10 12 95 20 120 30 6 1 28.2(306) | 17.0(238)
T Mi2 14 115 110 140 50 10 2 41.1(57.8) | 247(346)
#1,400m| el H A LIS ST M16 18 130 125 170 100 15 2 77.9(109.1) | 46.7(65.3)
M20 24 175 170 220 160 43 6 121.7(170.3) | 729(102.1)
M22% 25 195 190 240 320 43 6 =ti=i | =i=]
— 5 M24 28 215 210 270 240 85 9 175.2 (244.4) | 105.0(1468)
FAANY— M27 30 | 250 | 240 300 270 71 9 214(1385)
M30 35 280 270 340 300 124 16 260.0{168.3)
M33 a7 310 300 380 1200 140 18 253(2097)
M36 40 340 330 410 1500 160 20 35(2460)
M39 42 370 360 450 1800 160 20 4733(2050)
LA~ C20/25 Fo=21N/mm® @ () MHAS-A. HAS-ER
@F =44 TMB-M24125 | 3B L 700N MmEaIA4-T0, M27-M38E2 5 | B 500N mmMRDAL-TOER A
£0 3500-A MO 2000 P 5000 O eRBUHILE MB-M24 BHRES 5.8/ M27T-M30 BEES 88  *EIRELF 4 IHLBITOV A XTTOTTZRER,
w " B 515 SO
; TP h—RAU—TF (His-N)
MR T AR H— ED 3500-A Fih, w7 U—x i, FRE ], REASE, Wy | FAE [P | mimam | SOSE | o aumg | S
Tt (1597 —FEREH) 755 13,18,28mm, RIEHES 5 da(mm} | hotmm) | hea(mm). | 5778 | i) T
FBRTAAALH—ED 3500-A | 360863 | Ak, A, AL —(330m) MESAY 1 MEX90 14 £ 120 8/20 [ 1
ISy FU=11y27 B144/2 6 Li-lon 273114 | 2 RMINEEE 1 M10X110 18 s 150 10/25 10 2]
HyFY—Fr—v— CAI6-ACS 272430 | 2 MEREEBERE 1 Mi2X125 2 130 170 12/30 16 3
M16X170 28 175 230 16/40 a0 8
F M20X205 a3z 210 280 20/50 74 15
RN~ MD 2000 5k 20106 [ e e | A Sy~ NERFAE C20/25 Fo=21N/mm?
S — SN o K AN K WO i AR HPBRIC L SRR T, 1M~ B E8mI, 7410 S5 1S L DN A —(FENES (B) 37 EEEM

LT e, fERRIICEY  ChoOMRITR T BLF TLETOTITREEL

TE{EBFRA 7410 00 0@ BREWE L —5C~0CTT, BHHREN —5CEITDBAREILT D HMHESHI IR,

FAANH— P 8000 D 373959 | ¥4l H T Ned Ty 7 RIS~ (1400mi) 1 BEE —5C oc 10C 20C 30C 40C
HILARBS R 465 1| 285 3045 205 124
H{kasha T2REM S0mF 24R4H 128508 Lol ELic]
{
BlFeE @ — | 2% 2F | Aw R
@ - @A — HIT 330 ML 727 | 220170 | %vHERS 1
& @ Jb4— P8O0D D 373960 | FvMERS 1
| AT 60579 | FuMERS 1
@ @F9KT5Y 13HG 229133 | #vMERS 1
© - ——-{ ®59-K75 18HG 229134 | %y MERS 1
®39-FF5 28HG 229135 | FvhEES 1
O S — D%~ HIT-RE-M 337111 | RES0074-{Ib Ty 7B, (1L, RESOVEET. HY =X R T2 A, ) 10
HRILS HAS-E (cssvenot  HUMHTHE Dohodoh FIosv— 814 )
R IV HAS-E % ep | WA | AMeR | BUBE | osEE | Tt | o
(BRERD-FTAEX75.8) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
’ #ILk HAS-E M10X90/21 332220 20 130 21 17 20 20
w FILh HAS-E M12X110/28 332221 110 160 28 19 24 20
FILk HAS-E M16X125/38 332222 125 180 38 24 30 20
HILh HAS-E M20X170/48 332223 170 240 48 30 37 10
RILd HAS-E-R _
(ZFA-Z Ad-T0) FL HAS-E-R M10X90221 (A7 L) 333122 90 130 21 17 20 20
’ FIVk HAS-E-R M12X110/28 (RF L) 333126 110 160 28 19 24 20
w FIvh HAS-E-R M16X125/38 (A7 -L-R) 333131 125 190 38 24 30 20
. #JLk HAS-E-R M20X170/48 (X F L) 333135 170 240 48 30 a7 10
- — - LiE S FH4E (mm) PFLE (mm) P304 1id
TJ?J AU 7 HIS-N Fh—2)—F HIS-N M10X110 258016 18 110 10
(Hthal) Frh=R)=F HIS-N M12X125 258017 22 125 5
RS A P Th—2)—T HIS-N M16X170 258018 28 170 5
et 3 Frh=R)=7 HIS-N M20X205 258019 a2 205 5

SEIDBFNHS. FICTHEMWM. LT+

BFELT1HREH | 7224-8550 #ERASHEXFErBE2-6-20 | WEE 1A 0120-66-1159 | 77472 1 0120-23-2953 | www.hilti.co.jp [HH () 005108



EERIARRNTVH—
HIT-HY 150 MAX

BULREELEREETSA

HE5WBIRGEH THIREZIRET S HIT-HY 150 MAX,

HIT-HY 150 MAX 74 Jbs ¢ %7 (330ml)
FHl LA 2200 L g

BE&hH o, EEMOEMIIETEATIERIC,
Toh—tERE7 v

FEpih CHLEEEREARL

&R (-10°C) CHHE T ATAE

b b D2 2 B i b 0 1S

Profitty Gl - EF/CHEIEREIE
BELENT—2+RDI ST HR—

RIBTOTA GG TEEEHYVEEAD?

BB THREAOHET., KXk?

S THBERTHI0. ESLTHHAEAHFESHAENLL
KEBHEZDORIFELE  KBE~DEZENRILD
TIHECHEAORE. BPEEUEO T h—~DEEHNDE

BIAE

AR AT ELFIFFARFE (MRLLABDE)

BERRT—2 BN

O7 U h—HEERERRESE ( (M) BHERtEL2—510C00408)
@ FTM (FFAR=UHTH/AS—T=a7)L)2009 (3t RNEBET—2)
O MERBMESR ( (W) LRMHETMPIHE No 142-10- A-0261)
@ MSDSHERLT—4L—h (FE3X2009. F1322010.01.01)

@ RHHBREEE ( B) BFRE&KHTEZ— 5$10012599001-01%)
@ FHEHREE ORSHEE @ ATHE

@ NSF (National Sanitary Foundation 615252 EX{% ., Bk & D&
[FRRBKISHL, — P BERBER FSHEVRLSRIMSATIET,)

® VOC (4EBR—YEFES. LuinIARHELGR)

¥ SHHAT—S-REECRIOFINAEREUN FLEHAIT—Y—ERAUEMLEhEEEL,
Tl EATAA A EVI I O—FETEET,

BB —NETERRaV Y — R EDRE LT —T U AL R
HAT—HEEEAL . EET O FHRRRECRE

B OBIEESREKIZERELRIZLEEA INSFSE)

S ERICET S AARERF S

Ul b

HEL@E(ARLGE) OKSERERYALETT KPETORIKSARCHRL TV LB ERETEEEA.

y [4]
£¥5 prss
- A )
m:n:[] -
«n N F 12,/2009
y 24t %%
FRE, FARSGE DB IERET2THAE TSN AR TG E QR R E THA N ST T A Nor Sy TN —I= b SRLLYIXLEERLTUEEL, 1= AR FLEALT,

fioT{EL, ALT, EEAE TR BERET LT, SN T SR ERBL TS, 2EARLOUFEBIE,
HERTHEERETIE, MOBELEY. (EELEHYEL) FESTRRL TR, 3 ZA AN Sp G A —EF AR —IZ
WAAORIRIFEATRE. HAMETLES, fybLTLE SN,
i0]

a4 ]

[ e

QD

BUOR wH—2E5 OEEEETTESL.

2B AUNOE L) A—SORREERT S L.
REFRICLYHHANEFLET.

FARALY—OY—AREAEBLT,
FF AN I DENEMBLTEEL,

SRGHRRETLEMDEALTEEL,
HADFROLMEEIAT L. ADEET
HEORMENFRL, HNEFEECET.

FLARBMBICT o h—REEAL TS, FILRBREREIECEMEEETIET

Frh—giIzfEhunTdEsL,




BERIABNTVH—
HIT-HY 150 MAX

2h UKL
HIT-HY 150 MAX EE ﬂ:ﬁ
e s P TAT ST
k: Z (ResT) —
— sl bt Foh— | SAE | FARE | BIEHE | ZARKE
R Ot e —————y oy o g
Rz HE mm | momm | () 0 LA Bk
TFrh—2Y—7 D10 SD295A 12 70 100 4 358 [ 276
HIS-N D13 SD295A 18 ] 120 6 604 | 474
L D16 SD295A 20 115 140 17 816 | 704
pig 50345 25 135 180 ] 1002 | 1170
D22 50345 28 155 200 44 2054 | 1514
D25 SD345 32 175 220 65 1882 | 2220
HOLS)-MERMRE Fc=24N/mm*
HIT-HY 150 MAX | 208119 | HIT-HY 150 MAXZ 4 bs 30 2(330ml) 1%, i | HAOF LA (M) REHER -5 - DRREERLET,
330z SRV HIT-RE-M 24K w
” STEWEIVE  (HITV) s | m— 0
HITHY 150MAX | oo HIT-HY 150 MAx:l't'fJbg:!'?(ﬁﬂﬂmIHZi. 4 20 TN | B8
50002 S92 HIT-REM 2 Tuh— | FAE | FAS | Gaams| SHE | Aiums L)
ER7 h—k WEES | (mm) | (mm) | (mm) (mm) () m 3% HAK
HIT-HY 150 MAX HIT-HY 150 MAX2 44 1L S5(1400m1) 13, i | N KN
1400 208294 | xonwyyn HITRE-M 2% Ma 34 10 8o L] 110 4 L] s Bl
M10 58 12 90 %0 120 L 138 8.6
Mi2 58 14 10 110 140 10 20.0 12,0
M16 58 18 125 125 165 15 338 223
M20 58 24 170 170 220 43 533 34.9
M24 58 28 210 210 270 65 73.2 50.3
T4 z’\oy"j' —_ M27 58 a0 | 260 | 240 [ 300 7 894 657
M30 58 35 270 2710 340 124 858 80,0
HaLY—HERRE C20025 (Fc = 21Nmm?)

FH—ZAU—T (HISN) | — T
£0 35004 MD 2500 MD 2000 ERTA— BAE | BAS | maaR: | @F | sammg OO TRECCESEE .us
HY 150 MAX / HY 150/ HY 150 MAX / HY 150/ HY 150 MAX / HY 150/ e i) o) () el it N N W
HY 70/ RE 500 (330mUS00mIM)  HY 70/ RE 500 (330mi/S00miFL) HY 70/ RE 500 (330miF) M8 14 %0 50 120 8 %3 | 157 | 125 | 74

Mio 18 10 10 150 10 483 242 198 131
M2 2 125 125 170 18 704 41.0 318 18.6
M1 28 170 170 230 40 1238 620 452 28.1
M20 32 205 2058 270 T4 114.5 578 83.0 262
#a s —hESRE C2025 (Fe = 21N/mm?)

Eﬂ.’.ﬁﬂﬁ REHF RS+ SCRLE TR TR, B RE I — ST FOAEREAT 1 ORMBN TR,

ED 3500-A (24FM0) B -10°c 5% o'c 5C 20c 30°%¢ 40C
P 8000 D HIT ProfiZés—Fiezh PBO0OD  (16E) FIVRER 30 405 204 845 5% 2% 25
HY 150 MAX / HY 150/ RE 500 HY 150 MAX [ HY 150/
Dttty o B (1400ml) HY 70/ RE 500 E{@ém 2 4ntna 2m Ll 8053 305 0%

BA RV @atNm)

#4X M8 Mio M2 M16 M20 M24 M27 M3o
IR en || SAIBEL S A MR wmtns | o | om | e | w0 | w | om | om0 | %
HBR T« A4 — ED 3500-A 360863 | bk, AILF—x1, RHAHA, BEBAE
T A AN A= MD 2500 338853 | HRUKkORILY—IEHBERHEEL)
F AR — MD 2000 4+ 220156 | Ak, RIS, KT, TTLIE, BEBER, 51— RIS %
FAARAH— MD 2000 220154 | &k A LF—x1 Al &E E HE o
F4RAZA— P800 D 373959 | &bk, ALY —, BRSNS
HIT Profi R§5'—F fruk 3456122 ED 3500-A, ERFY T 06, AF—NT5LTH, BRF2—T, o . () - 4| @ FNSE—HIT 330 ML PE7U | 229170 | ¥uMERS 1
s MERAR. SRR, r—2 @ #N4H— P8000D 373960 | FuhHRLE 1
O] —_..| @ KT 60579 | FuMERLS 1
@ - @ F9-KF5S 13HG 209133 | FuMERS 1
® ® F9-KTF 18HG 229134 | FYMNERS 1
¢ ® S9-FI5 28HG 229135 | #orMES 1
@ ME==. @ ——= G 49— HITREM 337111 | RE 500MHY 70/HY 150 MAX | 10
THANSYIRAR
RIVN HAS-E sils 2% me | |t e | 2| T | e
-
(EXERD-& /EEE55.8) H b HAS-E M10X90/21 332220 %0 130 21 17 20 20
i ) ) HILk HAS-E M12X110/28 332221 110 180 28 19 24 20
(CREGEVFAvh/HVUHITHR, OvhIFoh, A HAS-E M16X125/38 332222 125 190 38 24 30 20
Priy N 7 FIvk HAS-E M20X170/48 332023 170 240 48 30 a7 10
FETyr—B17 )
,
B : F#ILk HAS-E-R M10X80/21 (AF>-L-2) 333122 20 130 21 17 20 20
mf I’h HAS-E-R W HJvk HAS-E-R M123X110/28 (27 2L-2) 333128 110 160 28 19 24 20
(RF L2 A4-70) #ILh HAS-E-R M16X125/38 (AF>L-R) 333131 125 190 38 24 30 20
FJbh HAS-E-R M20X170/48 (X7 LX) 333135 170 240 48 30 a7 10
] I e 2% FRE (mm) FAR (mm) e
FUHh=2Y 7 HIS-N FrA=R)=7 HIS-N M10X110 258016 18 110 10
(4 l) Th—AU—T HIS-N M12X125 258017 22 125 5
W =] FPrh=R)=7 HIS-N M16X170 258018 28 170 5
T it— A= HIS-N M20X205 258019 32 205 5
E 2
BY:EE
i, [
L—F—EER SAUL—H— avENYT—FY L aAVENLT—RYL xBALLTOV—
PD 4 0 Y PV45 TE 30-M-AVR TE 50-AVR WSR 36-A

TE-C (SDS 732) TE-Y(SDST v ¥ &)

SBITDIFHS. FICTHEW. ElLF~
BFEELTHRARA | 7224-8550 HEAMESEES - HR#I2-6-20 | E5E1740120-66-1159 | 7792 [140120-23-2953 | www.hilti.co.jp [EXIZH (1-2)10 - 05-10¥u



